

На старте «Армейский экспресс»

В преддверии дня защитника Отечества в Боханском районе прошли военно-спортивные соревнования среди подростков «Армейский экспресс». 20 февраля на базе Боханского педагогического колледжа собрались отряды юнармейцев нескольких школ района, аграрного техникума и Боханского педколледжа, всего семь команд, и примечательно, что в состязаниях участвовали не только мальчишки – будущие защитники отечества, но и девочки.

Жюри конкурса, которое возглавил Владимир Тарасов, ветеран боевых действий в Афганистане, оценивало навыки участников в строевой подготовке, подтягивании на перекладине, стрельбе из пневматического оружия, сборке и разборке автомата, и знания по армейской тематике. В состав жюри также вошли преподаватель БПК Эдуард Журихин, сотрудник полиции Владислав Хулугуров, специалист отдела по делам молодежи Наталья Нефедьева.

В первом конкурсе строевой подготовки отряды показали свою выучку, стать, умение выполнять команды, продемонстрировали азы маршировки и исполнили строевые песни. Лучшим в этом конкурсе стал отряд «Юность» Ново-Идинской школы. Также хорошо себя показали юнармейцы педколледжа и Каменской СОШ.

Но будущим бойцам важно не только умение четко и слаженно выполнять задания командира, но и хорошая физическая подготовка. В этой части задания ребята подтягивались на перекладине.

Прекрасный результат показал Ибрагимов М. (Новая Ида), подтянувшийся 25 раз, немного уступили ему Куркутов А. (Каменка) и Маньков Д. (БПК).

В то же время участники команд занимались разборкой автомата на скорость. Важно было четко и аккуратно разобрать оружие и тут же его без промедления собрать. Самыми быстрыми стали студенты БПК Андреев М. и Суслов Н., на третьем месте ученик Ново-Идинской школы Бабаев Д.

В этапе по стрельбе юнармейцы сосредоточенно целились в мишень, из положения сидя ребятам предстояло поразить цель как можно точнее. Это задание стало одним из самых интересных для юных армейцев. 19 очков набрала Балханова И. (Новая Ида), за ней - Вычугжанин И. (Дундай), с равным результатом выполнили задание Сергеев А. (аграрный техникум) и Танганов М. (Новая Ида).

Завершающим этапом конкурса стала викторина, в которой члены команд должны были ответить на вопросы по военной технике и оружию. В знании темы не было равных ко-



мандам Ново-Идинской школы, Боханской СОШ №1 и педколледжа.

В ходе состязаний команды продемонстрировали хорошую физическую подготовку, строевую выправку, дисциплинированность и сплоченность коллектива. На каждое задание юнармейцы реагировали четко и слаженно, как и положено будущим воинам.

Все команды-участники «Армейского экспресса» были награждены грамотами, дипломами и ценными подарками. За

победу в различных номинациях призы получили самые сильные, самые меткие и самые быстрые.

Первое место военно-спортивного конкурса заняла команда Ново-Идинской СОШ, приз - пневматическая винтовка. На втором месте отряд юнармейцев педагогического колледжа. Закрыла тройку призеров команда Каменской СОШ. Призерам также вручен подарок от организаторов - туристические наборы с печкой.

Мария НАДЕИНА